
 

vám. "Aranyad tilos kivinni!"  -
mind kell, az itteni hazai hatalmak fényét méltón dicsőíteni".
Százszor megállítanának, - örülnék, ha átcsúszom: arany nélkül, tömjé
hozzád, Jézusom!Jaj és mire odaérnék, hova a csillag vezet, te már függnél a kereszten és a 
lábad csupa seb, s ahelyett, hogy bölcsőd köré szórjak tömjént, aranyat, megmaradt szegény 
mirhámmal, keserűszagú mirhámmal kenném véres lábadat.”
 

Akik a

„Jöttek mogorva zsoldosok, markolván zord fegyvereket....
Keresték. 

És jöttek tudós mágusok: beutazták a Keletet,
s keresték... s végül megtalálták a Gyereket.

És jöttek szelíd 
Keresték s rögtön megtalálták a Gyereket.

2012. január hó                                                                                                                           

 

Csillag után 

/Babits Mihály/ 

 „Ülök életunt 
kavarok... Körülöttem
ködhálója kavarog. 
helyemből, kinyitom az ablakot, s 
megpillantok 
csillagot. Ó ha most mindent itt 
hagynék, mennék a csillag után, mint 
rég a három királyok betlehemi 
éjszakán! Gépkocsin, vagy teveháton 
- olyan mindegy, hogy hogyan!
Aranyat, tömjént és 
vinnék boldogan. 
országon át, míg utamat szelné a 

- szólna ott a vámos rám. "Tömjéned meg, ami csak van, az 
lmak fényét méltón dicsőíteni".  
örülnék, ha átcsúszom: arany nélkül, tömjé

Jaj és mire odaérnék, hova a csillag vezet, te már függnél a kereszten és a 
s ahelyett, hogy bölcsőd köré szórjak tömjént, aranyat, megmaradt szegény 

mirhámmal, keserűszagú mirhámmal kenném véres lábadat.” 

Akik a gyermeket keresték... 
/Kunszery Gyula/  

 

„Jöttek mogorva zsoldosok, markolván zord fegyvereket....
Keresték. - Ámde nem találták a Gyermeket. 

És jöttek tudós mágusok: beutazták a Keletet, 
s keresték... s végül megtalálták a Gyereket. 

És jöttek szelíd pásztorok, szívükben béke, szeretet...”
Keresték s rögtön megtalálták a Gyereket. 
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 szobámban, hideg teát 
kavarok... Körülöttem fájás-félés 
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megpillantok odakint egy ígéretes 
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„Gyújts egy gyertyát, őrizd a lángját!”

December 9-én, az immár hagyományokká vált „missziós” szentmisére jöttünk 

kedves templomunkba. Szabolcs atya két szerzetes nővért hívott meg tanúságtételre. 

Paulinusz szelleme hatja át mindennapjaikat, az ő mondása szerint: „Kézben a kéz; 

légy gondviselője gondviselődnek”. Ez azt jelenti, hogy gazdája vagyok annak,

rám bíztak.  

Az ima nagyon fontos, de minden áldozatot, nehézséget is kinccsé 

változtathatunk, ha felajánljuk azokért, akikért imádkozunk. Így napjaink nem 

múlnak el értelmetlenül. Ezt a tanítást kaptuk előjárójuktól, a kedves Zsuzsannától.

A szentmisét az Adoramus együttes nagyon szép zenei szolgálata kísérte. A 

könyörgések után elénekeltük a himnuszunkat, a „Gyújts egy gyertyát” refrénűt égő 

gyertyákkal. Majd közösen elimádkoztuk a két felajánló imát a papokért és 

szerzetesnőkért. Itt Szabolcs atya megismételte, mint jókívánságot vendégeinknek 

ezt a sort: „Szentlelked segítse őket,

dicsőségedre, az emberek javára és mindannyiunk örök üdvösségére, 

örömmel teljesítsék”.  

A Skapuláré énekkel zártuk szentmisénket.

Következő alkalom: 2012. II. 10.

Legyetek tökéletesek…
 

 „Legyetek hát tökéletesek, amint mennyei Atyátok tökéletes!”

(Mt 5, 48). „A nép ámult tanításán, mert úgy tanított, mint akinek hatalma van, nem úgy, mint 

írástudók.” (Mt 7, 28). „Hogy ismerheti így az Írásokat, amikor nem tanulta?”

csodálkozva (Jn 7, 15). Jézus most is a Teremtés Könyvének sorait idézte, amit az Úr mondott

Ábrámnak: „Én El Shaddai vagyok,
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én, az immár hagyományokká vált „missziós” szentmisére jöttünk 

kedves templomunkba. Szabolcs atya két szerzetes nővért hívott meg tanúságtételre. 

A nővérek a „Vinculum Caritatis” világi intézményből 

jöttek. A közösség tagjai Istennek átadott életet élnek, 

de a világban ahol éppen a foglalkozásuk kívánja. Nincs 

szerzetesi habitusuk, egyszerű civil ruhában járnak. A 

„Vinculum Caritatis-t” Palánkay Gausz Tibor SJ hívta 

létre, 1947-ben XII. Piusz pápa hagyta jóvá. Tagjai 

megtartják a szerzetesi hármas fogadalmat. Szent 

Paulinusz szelleme hatja át mindennapjaikat, az ő mondása szerint: „Kézben a kéz; 

légy gondviselője gondviselődnek”. Ez azt jelenti, hogy gazdája vagyok annak,

Az ima nagyon fontos, de minden áldozatot, nehézséget is kinccsé 

változtathatunk, ha felajánljuk azokért, akikért imádkozunk. Így napjaink nem 

múlnak el értelmetlenül. Ezt a tanítást kaptuk előjárójuktól, a kedves Zsuzsannától.

A szentmisét az Adoramus együttes nagyon szép zenei szolgálata kísérte. A 

könyörgések után elénekeltük a himnuszunkat, a „Gyújts egy gyertyát” refrénűt égő 

gyertyákkal. Majd közösen elimádkoztuk a két felajánló imát a papokért és 

lcs atya megismételte, mint jókívánságot vendégeinknek 

Szentlelked segítse őket,hogy választott hivatásukat a Te 

dicsőségedre, az emberek javára és mindannyiunk örök üdvösségére, 

A Skapuláré énekkel zártuk szentmisénket.  

Következő alkalom: 2012. II. 10. 

Legyetek tökéletesek… 

„Legyetek hát tökéletesek, amint mennyei Atyátok tökéletes!” mondotta Jézus hallgatóinak 

„A nép ámult tanításán, mert úgy tanított, mint akinek hatalma van, nem úgy, mint 

„Hogy ismerheti így az Írásokat, amikor nem tanulta?”

csodálkozva (Jn 7, 15). Jézus most is a Teremtés Könyvének sorait idézte, amit az Úr mondott

„Én El Shaddai vagyok, azaz a Mindenható Isten, járj előttem, és légy
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légy gondviselője gondviselődnek”. Ez azt jelenti, hogy gazdája vagyok annak, akit 

Az ima nagyon fontos, de minden áldozatot, nehézséget is kinccsé 

változtathatunk, ha felajánljuk azokért, akikért imádkozunk. Így napjaink nem 

múlnak el értelmetlenül. Ezt a tanítást kaptuk előjárójuktól, a kedves Zsuzsannától. 

A szentmisét az Adoramus együttes nagyon szép zenei szolgálata kísérte. A 

könyörgések után elénekeltük a himnuszunkat, a „Gyújts egy gyertyát” refrénűt égő 
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hogy választott hivatásukat a Te 

dicsőségedre, az emberek javára és mindannyiunk örök üdvösségére, 

/Hatás Anikó/ 

mondotta Jézus hallgatóinak 

„A nép ámult tanításán, mert úgy tanított, mint akinek hatalma van, nem úgy, mint az 

„Hogy ismerheti így az Írásokat, amikor nem tanulta?” - kérdezték 

csodálkozva (Jn 7, 15). Jézus most is a Teremtés Könyvének sorait idézte, amit az Úr mondott 

előttem, és légy tökéletes. 
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Szövetséget hozok létre köztem és közted, s megsokasítlak, szerfölött megsokasítlak.” (Ter 17, 1). 

 A Harangszó előző számában bemutattuk, hogy Jézus mennyire ismerte a zsoltárokat. 

Ezúttal gyűjtsük össze a próféták írásait, amelyekre Jézus tanításaiban hivatkozott. 

 Jézus sokat foglalkozott Mózes törvényeinek magyarázataival. „Ne gondoljátok, hogy 

megszüntetni jöttem a törvényt, vagy a prófétákat. Nem megszüntetni jöttem, hanem teljessé 

tenni” (Mt 5, 17) mondotta. Szavai erre emlékeztetnek, amikor a törvényt magyarázza: „Én pedig 

azt mondom nektek…” vagy „Meg van írva…” 

 A farizeusok próbára akarták tenni Jézust, most is, mint 

annyiszor, mert okot kerestek, hogy belekössenek. 

Megkérdezték Tőle: „Elszabad a férfinak bármilyen okból 

bocsátani a feleségét?” (Mt 19, 3). Jézus visszakérdezte: „Nem 

olvastátok, hogy a Teremtő kezdetben férfinak és nőnek 

teremtette őket, és azt mondta: Ezért a férfi elhagyja apját, 

anyját, a feleségéhez ragaszkodik, és egy test lesz a kettő?” A 

farizeusoknak bizony olvasniuk kellett a Teremtés Könyvében: 

”Isten megteremtette az embert, saját képmására, férfinak és 

nőnek… megáldotta őket. Isten szólt hozzájuk: Legyetek 

termékenyek, szaporodjatok, töltsétek be a földet…” (Ter 1, 27). 

Majd Jézus folytatta: „Amit tehát Isten egybekötött, azt ember 

ne válassza szét.” A farizeusok azonban tovább erősködtek. 

Mózes szerint a férfi, váló levéllel elbocsáthatja feleségét. 

Igazuk volt. Mózes ezt írta: „… valaki feleséget vesz,…azután nem talál tetszésre nála.…Váló levelet 

ír hát neki, kezébe adja, és elbocsátja házából” (MTörv 24, 1). „Mózes szívetek keménységére való 

tekintettel engedte meg, de kezdetben nem így volt” felelte Jézus, majd isteni hatalma tudatában 

így szólt: „Mondom nektek, aki elbocsátja feleségét – hacsak nem paráznasága miatt – és mást 

vesz el, házasságot tör. Aki elbocsátott nőt vesz el, szintén házasságot tör.” (Mt 19, 8). Mivel a 

feleség elbocsátása akkoriban igen gyakori volt, Jézus ezt a tanítását a népnek is elmondta (Mt 5, 

32). 

 Jézus a házasságtöréssel a Tízparancsolat (Kiv 20, 14) kapcsán is foglalkozott: „Hallottátok a 

parancsot: Ne törj házasságot! Én pedig azt mondom nektek, hogy aki bűnös vággyal asszonyra 

néz, szívében már házasságtörést követett el vele.” (Mt 5, 27). 

 Ugyancsak a Tízparancsolat törvénye: „Ne ölj!” (Kiv 20, 13). „Hallottátok, hogy a régiek ezt a 

parancsot kapták: Ne ölj! Aki öl, állítsátok törvényszék elé. Én pedig azt mondom nektek: Már azt is 

állítsátok a törvényszék elé, aki haragot tart emberfiával” tanította Jézus (Mt 5, 21). 

 Mózes törvénye részletes utasítást ad a testi sértések megtorlásához: „életet, életért, 

szemet szemért, fogat fogért, kezet kézért, lábat lábért, égetést égetésért, sebet sebért, horzsolást 

horzsolásért” (Kiv 21, 24). „Hallottátok a parancsot: Szemet szemért és fogat fogért. Én pedig azt 

mondom nektek, álljatok ellent a gonosznak. Aki megüti jobb arcodat, annak tartsd oda a másikat 

is! Aki perbe fog, hogy elvegye a ruhádat, annak add oda a köntösödet is! S ha valaki egy 

mérföldnyire kényszerít, menj vele kétannyira! Aki kér, annak adj, s attól, aki kölcsönt akar tőled, 

ne tagadd meg!” (Mt 5, 38). Itt tudnunk kell, hogy a jobb arcon ütés volt a legnagyobb sértés.    
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A köntös volt az ember legértékesebb ruhadarabja. A szegény emberek éjjel ezzel takaróztak. Ha 

valakitől zálogba vették a köntösét, estére vissza kellett adni. Jézus köntösét sem darabolták fel, 

hanem sorsot vetettek rá (Zsolt 22, 19; Mt 27, 35). A megszálló római katonáknak joguk volt 

kényszeríteni a zsidó embereket, hogy egy mérföldet (kb. másfél kilométert) vigyék a nehéz 

felszerelésüket (kb. 30 kg). 

 Jézus tanításában sokszor szerepelt a szeretet: az Atya, a felebarát, az ellenség szeretete. A 

zsidók felebarátként csak saját népüket tekintették, az ellenség szeretetéről hallani sem akartak. 

Egy törvénytudó, hogy próbára tegye Jézust, megkérdezte: „Mester, melyik a főparancs a 

törvényben?” (Mt 22, 36). A Törvényben az írástudók Mózes öt könyve és a hagyományok alapján 

613 parancsot gyűjtöttek össze. Azon ők is vitatkoztak, hogy ezek között melyek a főparancsok. 

Jézus a válaszában Mózest idézte (MTörv 6, 4): „Halld Izrael! Az Úr a mi Istenünk, az egyetlen Úr! 

Szeresd Uradat, Istenedet, teljes szíved, lelked mélyéből, minden erőddel!” Jézus emlékezett Mózes 

másik parancsára: ”Ne légy bosszúálló és ne gyűlölködj néped fiaival. Szeresd embertársadat úgy, 

mint magadat!” (Lev 19, 18). Mivel nem akart vitát a törvénytudóval, hogy melyek a főparancsok, 

így folytatta: „A második hozzá hasonló: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. Ezen a két 

parancson alapszik az egész törvény és a próféták.” E törvény módosult az utolsó vacsorán: „Új 

parancsot adok nektek: Szeressétek egymást! Amint én szerettelek benneteket, úgy szeressétek ti is 

egymást!” (Jn 13, 34). 

 Jézus az embertárs szeretetéről mondotta: „Hallottátok a parancsot: Szeresd felebarátodat 

és gyűlöld ellenségedet! Én pedig azt mondom nektek: szeressétek ellenségeiteket és imádkozzatok 

üldözőitekért! Így lesztek fiai mennyei Atyátoknak…” (Mt 5, 43). Mózes törvényében (Lev 19, 18) az 

ellenség gyűlölete nem szerepelt. Ez később került bele, valószínűleg az esszénusok révén, és így 

terjedt el Jézus korában. Az esszénus közösség a zsidók kisebb csoportja volt, elkülönülten éltek a 

Holt Tenger mellett. Elhatárolták magukat a zsidó törvényektől, saját törvényeik voltak. Ebben az 

esetben nem volt nehéz dolguk, hiszen a zsidó népnek sok ellensége volt, és a gyűlölet felkeltése – 

amint azt mi is párszor tapasztaltuk – könnyen megy.  /Folytatjuk/ 

(Bujdosó Ernő) 
 

Adventi készülődés 
 
 
Az idei adventi időszakban is nagyon sok gyermek vitt haza piros kartonszíveket, adventi 

készülődés reményében. Miserészvétellel lehetett jócselekedetet gyűjteni az Úr Jézusnak. 
Minden mise után Szabolcs atya piros nyomda-szívecskét pecsételt ezeknek hátlapjára.  
Bizonyos, hogy minden családban kialakultak adventtel kapcsolatos hagyományok. A 
hétköznapi megszokottságból igyekszünk kilépni, helyet készíteni Valaki számára. Az idei 
készülődésben lehetőséget kaptunk, hogy nap, mint nap roráté misén is részt vehessünk 
saját templomunkban. Zenei szolgálatban 3 támasza volt ezeknek a miséknek. A szerdai 
miséket az Adoramus zenekar dalai kísérték, a hét eleji miséket Fekete Kinga éneke vezette, 
a csütörtök pénteki napokon pedig Csima Zsolt orgonált. Köszönet érte, hogy megosztották 
egymás között ezt a szolgálatot, a misén résztvevők pedig szívesen csatlakoztak hozzájuk. 
Családunkban korábban közös imával zártuk az estét, az adventi koszorút körbeülve.  
Amikor megpendítettem a gyermekeknek lenne lehetőség a hajnali misékre - talán heti 2-3 
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alkalommal elmehetnénk: a fiúnk volt az, aki jelezte, ő minden misén ott sze
Ennek is köszönhető, hogy 4 hetes hajnali
Lelkigyakorlaton, mert az Úr Jézus a lemondásainkért cserébe olyan szeretettel ajándékozott 
meg, amit korábban remélni sem mertem. 

Így történt, hogy az utolsó 
Megértettem, hogy az a mise az advent végét jelentette számomra, de egy nagyobb 
feladatnak a lehetőségét kínálja. Az ezt követő időszakban tudatos döntésemen múlik, lesz
minden reggel fél órám az Istenem

 Nagyon jó élményként gondolok az adventi időszakra. Az jelentett nagy élményt, hogy 
egyre bátrabban szolgálok a gyertyázásnál!
 Ezeket a reggeli miséket nem fogom elfelejteni, különböztek a vasárnapi szentmiséktől. 

Jó érzés volt, hogy reggeli szent misén lehettem, egy alkalommal gyászmisét tartott 
Szabolcs atya. Egy néni is megjutalmazott a rendszeres rorate részvétel mi
meglepetés édességet kaptam. Esténként gyertyát is gyújtottunk és kistestvérem 
megtanulta elfújni a gyertyát! /7 éves/
 Azért szerettem roratéra járni, mert szeretem Jézust, és szerettem volna szívecskét 

gyűjteni. A reggeli miséktől szebb l
 Azért szerettem a rorate misét, mert mise előtt nem harangoztak. Időben érkeztünk 

meg a misére, tetszett, hogy gitároztak és tudtam, hogy találkozom Jézuskával. Mire 
kiértünk a templomból kisütött a nap! /6 éves/
 Rövidebb volt a mise, így jobban össze tudtam szedni magam rá. Jól esett, hogy az 

atya mindig meglepett minket cukorkával. Érdekes, mindíg vidámabb, boldogabb, 
kipihentebb és összeszedettebb voltam. Nehéz volt reggel korán kelni, de soha nem bántam 
meg, hogy mentem roratéra, v
tudnék olyat írni ami nem volt jó. Rövidebb misén mindenki pihentebb és boldogabb, hiába 
kelt korán, bár elég kevesen voltunk ministránsok. /11 éves/
 Nagyon jó volt, mert a reggeli mise felfrissített 

minden jobban ment utána, még az iskolában is. Viszont nehéz volt mindíg korán felkelni. 
Az atya sokszor meglepetést adott nekünk. Ezeken a napokon minden jobban sikerült! 
Számomra fontos az Úr Jézus, örömet szerez 
ünnepeljük. /9 éves/ 
Egy édesanya mesélte: egyik reggel roratéra keltette a kislányát, de ő fáradt volt 

visszafeküdt az ágyába. Annyit kért az édesanyjától, hogy kérjen az atyától pecsétet a 
szívecskéjére! Öröm számomra, hogy a gyerekek megosztották érzéseiket, élményeiket. Mi 
felnőttek is gazdagodunk, megerősödünk általuk.

Talán mi is segítségére lehetünk gyermekeinknek, saját gondolataink, érzéseink 
megosztásával. Az Úr segítsen minket a szeretet útján!
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alkalommal elmehetnénk: a fiúnk volt az, aki jelezte, ő minden misén ott sze
Ennek is köszönhető, hogy 4 hetes hajnali-misés lelkigyakorlaton vehettem részt. 
Lelkigyakorlaton, mert az Úr Jézus a lemondásainkért cserébe olyan szeretettel ajándékozott 
meg, amit korábban remélni sem mertem.  

Így történt, hogy az utolsó 23-i misén pár könnycsepp is legördült az arcomon. 
Megértettem, hogy az a mise az advent végét jelentette számomra, de egy nagyobb 
feladatnak a lehetőségét kínálja. Az ezt követő időszakban tudatos döntésemen múlik, lesz
minden reggel fél órám az Istenemre, viszonozni a szeretetét. Persze nem önzetlenül gondol 

erre az ember, ha valami nagy jóban részesült már 
egyszer, szeretne újra sorban állni, hátha 
megismétlődik a kegyelem kiáradása.

Nemcsak a felnőtteket, de a gyermekeket is 
megérintette ez az időszak. Szeretném közreadni 
azon gondolatokat amiket gyerekek fogalmaztak meg, 
miben különbözött ez az időszak a többi hétköznaptól, 
illetve milyen érzés, élmény volt roratéra járni:
 Abban különbözött a hétköznapoktól, hogy 

vártuk a kis Jézus születését. Mise ke
gyújtottunk az adventi koszorún, mialatt az énekkar 
énekelt. Ezek a misék meghittebbek voltak 
számomra. /12 éves/ 

Nagyon jó élményként gondolok az adventi időszakra. Az jelentett nagy élményt, hogy 
egyre bátrabban szolgálok a gyertyázásnál! /9 éves/  

Ezeket a reggeli miséket nem fogom elfelejteni, különböztek a vasárnapi szentmiséktől. 
Jó érzés volt, hogy reggeli szent misén lehettem, egy alkalommal gyászmisét tartott 
Szabolcs atya. Egy néni is megjutalmazott a rendszeres rorate részvétel mi
meglepetés édességet kaptam. Esténként gyertyát is gyújtottunk és kistestvérem 
megtanulta elfújni a gyertyát! /7 éves/ 

Azért szerettem roratéra járni, mert szeretem Jézust, és szerettem volna szívecskét 
gyűjteni. A reggeli miséktől szebb lett a napom. /8 éves/ 

Azért szerettem a rorate misét, mert mise előtt nem harangoztak. Időben érkeztünk 
meg a misére, tetszett, hogy gitároztak és tudtam, hogy találkozom Jézuskával. Mire 
kiértünk a templomból kisütött a nap! /6 éves/ 

így jobban össze tudtam szedni magam rá. Jól esett, hogy az 
atya mindig meglepett minket cukorkával. Érdekes, mindíg vidámabb, boldogabb, 
kipihentebb és összeszedettebb voltam. Nehéz volt reggel korán kelni, de soha nem bántam 
meg, hogy mentem roratéra, viszont azt igen, amikor nem mentem. Minden tetszett nem 
tudnék olyat írni ami nem volt jó. Rövidebb misén mindenki pihentebb és boldogabb, hiába 
kelt korán, bár elég kevesen voltunk ministránsok. /11 éves/ 

Nagyon jó volt, mert a reggeli mise felfrissített és erőt adott. De azért is volt jó, mert 
minden jobban ment utána, még az iskolában is. Viszont nehéz volt mindíg korán felkelni. 
Az atya sokszor meglepetést adott nekünk. Ezeken a napokon minden jobban sikerült! 
Számomra fontos az Úr Jézus, örömet szerez Neki, ha kora reggel elmegyünk és Őt 

Egy édesanya mesélte: egyik reggel roratéra keltette a kislányát, de ő fáradt volt 
visszafeküdt az ágyába. Annyit kért az édesanyjától, hogy kérjen az atyától pecsétet a 

, hogy a gyerekek megosztották érzéseiket, élményeiket. Mi 
felnőttek is gazdagodunk, megerősödünk általuk. 

Talán mi is segítségére lehetünk gyermekeinknek, saját gondolataink, érzéseink 
megosztásával. Az Úr segítsen minket a szeretet útján! 

                                      Felsővárosi Harangszó
  

alkalommal elmehetnénk: a fiúnk volt az, aki jelezte, ő minden misén ott szeretne lenni! 
misés lelkigyakorlaton vehettem részt. 

Lelkigyakorlaton, mert az Úr Jézus a lemondásainkért cserébe olyan szeretettel ajándékozott 

i misén pár könnycsepp is legördült az arcomon. 
Megértettem, hogy az a mise az advent végét jelentette számomra, de egy nagyobb 
feladatnak a lehetőségét kínálja. Az ezt követő időszakban tudatos döntésemen múlik, lesz-e 

re, viszonozni a szeretetét. Persze nem önzetlenül gondol 
erre az ember, ha valami nagy jóban részesült már 
egyszer, szeretne újra sorban állni, hátha 
megismétlődik a kegyelem kiáradása. 

Nemcsak a felnőtteket, de a gyermekeket is 
. Szeretném közreadni 

azon gondolatokat amiket gyerekek fogalmaztak meg, 
miben különbözött ez az időszak a többi hétköznaptól, 
illetve milyen érzés, élmény volt roratéra járni: 

Abban különbözött a hétköznapoktól, hogy 
vártuk a kis Jézus születését. Mise kezdetén gyertyát 
gyújtottunk az adventi koszorún, mialatt az énekkar 
énekelt. Ezek a misék meghittebbek voltak 

Nagyon jó élményként gondolok az adventi időszakra. Az jelentett nagy élményt, hogy 

Ezeket a reggeli miséket nem fogom elfelejteni, különböztek a vasárnapi szentmiséktől. 
Jó érzés volt, hogy reggeli szent misén lehettem, egy alkalommal gyászmisét tartott 
Szabolcs atya. Egy néni is megjutalmazott a rendszeres rorate részvétel miatt: kisautót és 
meglepetés édességet kaptam. Esténként gyertyát is gyújtottunk és kistestvérem 

Azért szerettem roratéra járni, mert szeretem Jézust, és szerettem volna szívecskét 

Azért szerettem a rorate misét, mert mise előtt nem harangoztak. Időben érkeztünk 
meg a misére, tetszett, hogy gitároztak és tudtam, hogy találkozom Jézuskával. Mire 

így jobban össze tudtam szedni magam rá. Jól esett, hogy az 
atya mindig meglepett minket cukorkával. Érdekes, mindíg vidámabb, boldogabb, 
kipihentebb és összeszedettebb voltam. Nehéz volt reggel korán kelni, de soha nem bántam 

iszont azt igen, amikor nem mentem. Minden tetszett nem 
tudnék olyat írni ami nem volt jó. Rövidebb misén mindenki pihentebb és boldogabb, hiába 

és erőt adott. De azért is volt jó, mert 
minden jobban ment utána, még az iskolában is. Viszont nehéz volt mindíg korán felkelni. 
Az atya sokszor meglepetést adott nekünk. Ezeken a napokon minden jobban sikerült! 

Neki, ha kora reggel elmegyünk és Őt 

Egy édesanya mesélte: egyik reggel roratéra keltette a kislányát, de ő fáradt volt 
visszafeküdt az ágyába. Annyit kért az édesanyjától, hogy kérjen az atyától pecsétet a 

, hogy a gyerekek megosztották érzéseiket, élményeiket. Mi 

Talán mi is segítségére lehetünk gyermekeinknek, saját gondolataink, érzéseink 
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Varga Mihályné (81) 

 (Erdős Ilona) 

 Tóth László (76) 

Szegedi Mária (85) 

Szabó György (82) 

Bosznai Andrásné (89) 

 (Balázs Julianna) 

Szick Zoltán Balázs (23)  
 

 

 

 

Az Úr békéje legyen 

velük! 
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Hírek, események röviden 
 

             Liturgikus naptár 

 

1. vasárnap 
Szűz Mária, Isten anyja 
2. hétfő 
Nagy Szent Vazul püspök, egyháztanító 
7. szombat 
Pennaforti Szent Rajmund pap, szerzetes 
8. vasárnap 
Vízkereszt, Urunk megjelenése 
9. hétfő 
Urunk megkeresztelkedése 
13. péntek 
Szent Hiláriusz püspök, egyháztanító 
17. kedd 
Remete Szent Antal apát 
18. szerda 
Árpádházi Szent Margit 
20. péntek 
Boldog Özséb, pálos rendalapító 
21. szombat 
Szent Ágnes szűz, vértanú 
24. kedd 
Szalézi Szent Ferenc püspök, egyháztanító 
25. szerda 
Szent Pál apostol megtérése 
26. csütörtök 
Szent Timóteus püspök 
27. péntek 
Merici Szent Angéla szűz, nevelő 
28. szombat 
Aquinói Szent Tamás áldozópap 
31. kedd 
Bosco Szent János áldozópap 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felsővárosi 

Harangszó 
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Kiadja 

Budafok-felsővárosi 

Jézus Szíve 

Plébánia,  

Felelős szerkesztő: 

Licskó Szabolcs  

plébános 

Alapító szerkesztő: 

Sárváry-Bene Zoltán 

Munkatársak: 

Mindazok, akik 

írásaikkal 

hozzájárultak 

lapunk 

megjelenéséhez.   

Tipográfia: 

Balogh Lala 

 


